Brumamesro. nperememe yciobusma #a 3agarime.
Peuteritama ganuueme & mempaghume cu,

A)40.8= b) (700 — 584) .5 = B)a:5=110
320.3= 489 -89 .3 = a:2=123
408 .2 = 37.3+256.2= a:3=223
238 .4= 655:5=

@Uéapacenm gOHEeCsA N0gapsK Ha U8Bo. Ha

KYTusTa Suao HanucaHo zucao. UBo ro pasgenun g
Ha 3 u noayzun Hal-MAAKOTO TpUéucﬁpeHO

cUcAno, KOEeTo ce 3GFILIC80 C egHGl(
€ cucAaoTo €6pxg l(gTUS’.TG?

u léu¢pu. IKoe

a8 Cnopeg cTpaxute TpusrsaHuksT ABC e
'- 0 Cnopeg sraute TpusrsaHukst ABC e
= Hamepere 00UKOAKATA HA TPUBTBAHUKA.




